

Культура. — 2000 —
1 нояб. — с. 11

Пола ЙЕТС,

одна из наиболее популярных и противоречивых ведущих британского телевидения, была найдена мертвой в своем доме на западе Лондона. Причину смерти полиция пока не раскрывает. Пола стала одной из наиболее ярких фигур британского бомонда после того, как вышла замуж за известного певца и антрепренера Боба Гелдофа. После развода с ним Пола жила со знаменитым австралийским певцом Майклом Хачисоном. Его нашли повешенным на ручке двери в отеле в Сиднее в 1997 году. С тех пор Пола пережила несколько серьезных психологических срывов и даже лечилась в клинике. У Пола и Хачисона осталась дочь.